Игра «Ловля жуков»

Вам понадобится:

Распечатанные листы
Ножницы

кубики с числами  и небольшой деревянный блок, и клей.

Файл содержит шесть игровых досок на каждом листе. Можно заламинировать или приклеить картонке или доске для прочности.
Файл  также содержит лист букашек. В зависимости от того, как вы играете в игру и сколько лет вашему ребенку необходимо распечатать несколько копий этого листа. Вырезать каждую букашку в форме круга, чтобы сделать фишки.

В нижней части листа с жучками -это набор из шести разноцветных точек, использовать эти точки надо , чтобы сделать цветной кубик. Вырежьте их и приклейте их на ваши дополнительные кости или небольшой площади деревянные блоки. Мы использовали простой клей-карандаш и он хорошо все склеил.

Как играть:

Идея этой игры очень проста... поместить в небольшие букашкии в банки. Как вы это сделаете будет зависеть от того, какую версию игры вы хотите играть.

Простой вариант игры: Сортировка по Цвету букашек и банок.

Без кубиков, просто организовываем игровую доску и букашек на столе, и попросите ребенка рассортировать Жуков в банку с соответствующей цветной крышкой.Это простой вариант игры для неконкурентоспособного ребенка, который  только учиться разбираться в цветах!.

Второй вариант:
Игрок кидает кубик, и кладет жука такого цвета как на кубике, в нужную банку!
Третий вариант: Жучков кладут в середине, по краям листы с банками. Игроки выбирают себе банки .По очереди игроки кидают кубик с цветовыми гранями, если выпадает цвет игрока, то он кладет жука к себе в соответствующую банку, если нет то  пропускает ход. Кто первый соберет полную банку жуков–победил!
Четвертый вариант: Можно усложнить добавив еще один кубик с числовыми значениями. тогда игрок кидает два кубика(цветовой и числовой)!По выпавшим значениями игрок кладет себе в банку жуков!(т.е. выпало 2 и красный –значит кладет 2 жука в красную банку)
Можете придумать свои правила! Ловите жуков и учитесь одновременно!
П.с, Если вам нравится мой Instagram Baby.and.Mom , буду благодарна за репост 
